
 

 

DĚTSKÉ SKUPINY JEZÍRKO A POTŮČEK VE ŠKOLNÍM ROCE 2026/2027 

 
Péči o předškolní děti od dvou let se ve Studánce věnujeme již od roku 2011.  Vycházeli jsme 
z našich osobních mateřských zkušeností a postupně budovali službu šitou rodičům a dětem na 
míru, tedy místo, ve kterém budou děti přijímány a bude respektován jejich individuální vývoj a 
potřeby. A právě naše dlouholetá zkušenost přináší jedinečné know-how, díky kterému nabízíme 
rodičům a dětem službu, která respektuje a zohledňuje specifika péče o děti mladší tří let. 

V současné době zřizuje Studánka dvě dětské skupiny, které jsou provozovány v souladu se 
zákonem 247/2014 Sb. o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině. Každá je určena pro 
trochu jinou cílovou skupinu. 

 

Dětská skupina Jezírko – Riegrova 318, Tišnov (budova Studánky) 

Jezírko je určeno dětem od 2 let a jeho denní kapacita je 12 míst. Přijímáme 
děti bez ohledu na trvalé bydliště a zaměstnanost rodičů až do naplnění naší kapacity. O přijetí 
rozhoduje pořadí podaných přihlášek. Cílem je co nejvíce vyjít vstříc poptávce rodičů a zajistit 
flexibilní péči, můžete proto přihlásit děti na celotýdenní nebo zkrácenou docházku (např. 2 nebo 
3 dny v týdnu). Překážkou také není, pokud děti nosí pleny nebo potřebují dudlík na spaní. O děti 
pečuje celkem pět pečovatelek. 

Přihláška na školní rok 2026/27 je ke stažení na stránce dětské skupiny Jezírko od 9. 2. 2026. 
Pokud máte o docházku zájem, přihlášku si vytiskněte, vyplňte a doručte ji k nám co nejdříve 
(mailem nebo osobně, je to jedno). 

Více o tom, jak to v Jezírku chodí, otevírací doba a ceník na našem webu na stránce o Jezírku - 
https://www.studanka-tisnov.cz/pece-o-deti/jezirko-a-individualni-pece/ 

 
 
 
Dětská skupina Potůček – Květnická 821, Tišnov 

Potůček má kapacitu 23 míst a je určen přednostně a převážně pro tišnovské děti, které se z 
kapacitních důvodů nedostanou do MŠ (většinou děti, kterým budou v průběhu podzimu a zimy 3 
roky). Dětská skupina je provozována ve spolupráci s městem Tišnovem, proto je platba za 
docházku a stravu srovnatelná s obecními školkami. Děti, které do Potůčku nastoupí, musí být již 
bez plenek a dosáhnout věku tří let nejpozději 30. 4. 2027. Program v Potůčku je velmi podobný 
školkovému, jen je více přizpůsoben mladším dětem, o které pečují 4 učitelky a umožňujeme i 
docházku třeba jen na 2 - 3 dny s možností postupného navyšování. 

Přijímací řízení bude probíhat v období 27. 4. – 7. 5. 2026 ve čtyřech kolech právě proto, aby byly 
přednostně přijaty děti, které jsou tišnovské a nedostaly se do školky. Podrobně k přijímacímu 
řízení a více informací o tom, jak to v Potůčku chodí na našem webu na stránce o Potůčku - 
https://www.studanka-tisnov.cz/pece-o-deti/detska-skupina-potucek/ 

https://www.studanka-tisnov.cz/pece-o-deti/jezirko-a-individualni-pece/
https://www.studanka-tisnov.cz/pece-o-deti/detska-skupina-potucek/


Povinnost obcí přijímat děti do školky ve třech letech – jak je to? 

Od roku 2026 platí, že obce mají povinnost zajistit pro děti s trvalým pobytem místo v obecní 
školce, případně dětské skupině či jiném obdobném zařízení od třetích narozenin. Rodiče, kteří 
mají o umístění dítěte od 3 let ve školce zájem, musí podat přihlášku k přijímacímu řízení do 
školky na příslušný školní rok, aby o nich město vědělo. Pokud tedy máte dítě, které dosáhne ve 
školním roce 2026/27 tří let, a chtěli byste, aby mělo zajištěné místo ve školce od 3. narozenin, 
musíte v období 9. 3. – 8. 4. 2026 podat elektronicky přihlášku do školky v Tišnově – podrobnosti 
a přihlášení na stránkách města - https://zapisms.tisnov.cz/. Děti, které se kapacitně do školky 
nevejdou, budou přednostně přijímány do Dětské skupiny Potůček (viz výše).  

 

Pozor – pro rodiče dětí narozených od 1. 1. 2024 (tedy těch, kterým budou v průběhu školního 
roku 2026/27  tři roky) nově platí, že mohou čerpat rodičovský příspěvek pouze do tří let dítěte a 
nemohou si jej prodlužovat až do čtyř let, jak tomu bývalo dříve. Proto na to myslete, až budete 
přemýšlet o tom, jestli a kam případně své dítě přihlásit. Až to budete zvažovat, podejte raději 
přihlášky na více míst a až později se rozhodněte, jakou možnost si zvolíte.  

 

V případě nejasností nebo specifických potřeb můžete kontaktovat manažerku Studánky a 
dětských skupin Kateřina Hromčíkovou (info@studanka-tisnov.cz, 777 706 723). 
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